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  ATA DA REUNIÃO MACRORREGIONAL  SUDOESTE 

Ata da 2ª Reunião Ordinária do ano de 2020 da Macrorregional Sudoeste, realizada no dia 12

de março  de 2020 (quinta-feira),  às 08:30h,   na Câmara Municipal  de Quirinópolis – Praça Três

Poderes – Quirinópolis-GO.

REPRESENTAÇÃO ESTADUAL: Ann Otília Ferreira Paiva – RS Sudoeste I, Juliana Godoy

dos Santos – RS Sudoeste I, Roberta Camarini de Oliveira – RS Sudoeste I, Clévia Ferreira

Lima – RS Sudoeste I, Eleonora  Batista Leão Ferreira – RS Sudoeste I, Miry-Gueder Braz S.

de Oliveira – RS Sudoeste I, Fábio Junio S. Silva – RS Sudoeste II.

REPRESENTAÇÃO MUNICIPAL :  Ruylon Barbosa de Oliveira – SMS Cachoeria Alta,

Genes Izauro Rodrigues Filho – SMS Caçu,  Letícia Teixeira de Oliveira – SMS,  Marilane da

Silva Barbosa – SMS   Paranaiguara, Antônio Felício de Sousa – SMS  Porteirão, Suely Borges

Pereira – SMS Quirinópolis,  Letícia Rosa e Silva Marques – SMS Santa Helena de Goiás,

Eleandro Pires de Moraes – SMS Santo Antônio da Barra e  Arquimedes José  de Oliveira –

SMS São Simão; Jeane D’arc Costa – SMS Caiapônia, Verônica Savatin – SMS Chapadão do

Céu,  Daniel  Lima  dos   Santos  –  SMS Doverlândia,  Luiz  Carlos  Bandeira  –  SMS   Jataí,

Rosângela Rezende Amorim – SMS Mineiros, Vanessa Lima Dias – SMS Perolând e  Anselma

Maria Ferreira Lima – SMS Serranopolis.

SECRETÁRIA EXECUTIVA CIR: Milena Oliveira Soares Monteiro Bueno.

CONVIDADOS:  Djan B. de Freitas – SMS Rio Verde,  Janine Carvalho – SMS Mineiros,

Janislene V. Silva – RS Sud. II, Dayane Valéria Nunes – SM São São Simão, Michele Santos P.

Melo – SMS São Simão, Thaynara Cardoso – SMS São Simão, Lizandra Silvério – SMS Jataí,

Marta Florinda – SMS Quirinópolis, Venerando Souza Neto – SMS Caiapônia, Flávia Assis -

SMS  Serranópolis,  Márcia  P.  Silva  –  SMS  Serranópolis,  Irene  Alves  Ribeiro  –  SMS

Quirinópolis, Gilmar Alves – SMS Quirinopolis,  Maria Zélia Teodoro – SMS Quirinópolis,

Denise Lourdes Pires – SMS  Perolânida, Hellen Xavier - SMS Perolândia, Débora Zoratto –

SMS Santa Helena de Goiás, Welington de freitas – SMS Quirinópolis, Eliezer de Moura Rézio

– SMS Montividiu, Jonathan L. Silva – SMS Caçu,  Katyúcia de Souza- RS Sud. II, Marcelo

Antonio Maluf – RS Sus. II, Caroline Aparecida Santos – SMS Paranaiguara, Angélica Almeida
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A. Azevedo – SMS Paranaiguara, José Maria Guimarães – SMS Porteirão, Phierdecarlo – SMS

Santo Antônio da Barra, 

          

PONTOS DA PAUTA

1.Leitura e aprovação da ata da Reunião Macrorregional realizada em 05 de fevereiro de 2019 em Rio Verde-
GO
2. INFORMES:
2.1 – Congresso Goiano de Secretarias Municipais de Saúde do Estado de Goiás e Mostra Goiana de
experiências exitosas – Verônica – RS Sud. II
2.2 – Financiamento Estadual – Roberta – RS Sud. I
2.3 – Curso Introdutório para ACS e ACE – Roberta -RS Sud. I
2.4 – Demanda reprimida da RS Sudoeste I – Otília
2.5 – Re. 014/2020 – Diretrizes da CIR – Regimento Interno – Otília - RS Sud. I
2.6 – Autorização de AIH’s – Juliana – RS Sud. I
2.7 – Curso de Conselheiros – Janislene – RS Sud. II
2.8 – PAREPS RS Sud. II – Janislene – RS Sud. II
3. APRESENTAÇÕES E PACTUAÇÕES:
3.1 – PAREPS – Juliana _ RS Sud. I
3.2 – Calendário de Reuniões Ordinárias CIR Sudoete I – Otília - RS Sud. I
3.3 – Dengue – Situação atual - Miry-gueder - RS Sud. I
3.4 – Sala de situação do Corona Vírus - Eleonora - RS Sud. I
3.5 – Discussão PNAB e Novo Financiamento da APS – Roberta/RS Sud.I e Janine/COSEMS
3.6 – Pactuação do Calendário das Oficinas do Projeto de Regionalização – Verônica – RS Sud. II
3.7 – Cobrança das Contrapartidas Estaduais em atraso – Verônica – Sud. II
3.8 – Apresentação da Coordenação de Saúde Mental e Cuidados às Populações Específicas da Regional
Sudoeste II. - Katyúcia de Souza – Coord. Regional de Saúde Mental
3.9– Atendimento do paciente autista-CID 10 - F84.0 – Jeanne/SMS Caiapônia
3.10 – Agência prisional – Jeanne/SMS Caiapônia
3.11 – Planilha de incremento MAC Sud.I – Juliana – RS Sud.I
3.12 – Percentual atingido por município do Teto MAC com incremento – Juliana – RS Sud. I
3.13 – Discussão da situação atual do andamento do Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região Sudoeste II.
Luiz Carlos Bandeira – SMS Jataí
3.14 – Informações acerca do registro dos procedimentos de mamografia (0204030188 Mamografia bilateral
para rastreamento). Luiz Carlos Bandeira – SMS Jataí
3.15 – Situação dos exames preventivos encaminhados ao Hospital Araujo Jorge, via estado: demora na entrega
e não realização. Luiz Carlos Bandeira – SMS Jataí
4. HOMOLOGAÇÕES E CERTIFICAÇÕES:
4.1 – Resoluções:
Res. 004/2020 – Aprovar o Calendário de Reuniões da Região Sudoeste I para o ano de 2020.
Res. 005/2020 – Aprovar a solicitação da Secretaria Municipal de Saúde de Quirinópolis de revisão do teto
MAC.

     

Desenvolvimento da reunião
Item

1

Assuntos tratados

A reunião teve início às 08:30 horas. A Coordenadora  da CIR Sudoeste II Verônica  abriu

a  reunião  justificando  a  falta  da  Coordenadora  da  CIR  Sudoeste  I,  que  por  motivos

Resultados

Finalizado
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particulares não pode comparecer. Com a palavra o o Prefeito de Quirinópolis, que após os

devidos agradecimentos solicitou a CIM Sudoeste que cobre uma posição da ENEL que

reluta em fazer a ligação da energia em unidade de saúde do município. Que o aparelho de

RX está há 3  anos comprado, aguardando a ligação da energia para que o serviço de

radiologia tenha início; Aprovada a ata da 1ª Reunião Ordinária CIM  Sudoeste  realizada

no dia  05 de fevereiro de 2020.

-  Juliana  –  RS  Sudoeste  I  solicitou  um  espaço  na  CIM  para  falar  do  Projeto  de

Regionalização, já que não foi possível a presença dos  técnicos responsáveis, os quais

tiveram que participar de uma reunião de alinhamento do Projeto em São Paulo, motivo

pelo qual foi cacelada a pré-oficina que aconteceria nesse dia.

- Juliana apresentou a planilha, a qual foi enviada aos municípios e explicou passo a passo

como preenchê-la. Na CIM passada foram levantados os três maiores macroproblemas, os

quais  foram:  Doenças   doa  aparelho  circulatório,  mortalidade  infantil  e  transtornos

mentais. Cada planilha deverá contemplar as fortalezas do município(NASF/Academia da

Saúde e outros) e as ações que não se baseiam em programas do Ministério da Saúde; as

fragilidades : o que o município não tem e o que tem, mas não funciona; e as estratégias

para enfrentamento dos problemas: o que o município pretende implantar e o que pode ser

feito a nível  municipal  e regional.  Que os pacientes diabéticos devem se incluidos no

grupo de pacientes cardíacos. Que as linhas de cuidado serão necessárias para compor a

Rede  de  doenças  crônicas.  Analisar  como  está  sendo  o  atendimento  da  região  pelo

Hospital  Evangélico na área  da Hemodinâmica.  Que  no caso de dúvidas  os  gestoeres

deverão  procurar  o  Coordenador  responsável  do  Projeto  José  Fernandes.  A planilha

preenchida deverá ser devolvida até uma semana antes da Reunião, a qual acontecerá no

dia 2 de abril próximo.

-  Otília  apresentou  proposta  de  trabalhar  o  PRI  nas  Reuniões  Macrorregionais.  As

planilhas deverão ser preenchidas junto com os coordenadores envolvidos nas ações do

município.
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2

2.1

2.2

2.3

2.4

2.5

2.6

-  Verônica informou que o Congresso Goiano de Secretarias  Municipais  de Saúde do

Estado de Goiás e Mostra Goiana de experiências exitosas irá acontecer nos dias 15,16 e

17. O corpo de jurados será da UFG e escolherá, além das 9 amostras, 1 amostra por

Macrorregião. As inscrições poderão ser feitas até 13 de março.  Que a Escola de Saúde

teve o refeitório fechado pela Vigilância Sanitária,  logo o valor que seria gasto com a

alimentação será usado para custear as inscrições dos gestores e técnicos dos municípios.

- Roberta disse que haverá uma reunião com Sandro no dia 8 de abril  para discutir  a

Portaria estadual de financiamento e solicitou que 2 gestores se prontifiquem a representar

a  macrorregional  sudoeste.  Letícia  (Sudoeste  I)  e  Bandeira  (Sudoeste  II)  foram  os

escolhidos para participarem desse momento tão importante, onde os gestores contribuirão

com suas propostas para reformulação da Portaria de Financiamento que estabelecerá a

nova forma de repasse (ofício CIM 01/2020).

-Roberta esclareceu que não há curso específico para o ACE, o qual deve fazer o mesmo

do ACS, ou seja, o que a Escola de Saúde Pública oferece com carga horária de 40 horas

semanais  e  totalmente  presencial.  Que  o  Curso  on-line  não  é  válido   como  curso

introdutório.

- Otília informou aos gestores que a Coordenação de Regulação Regional terá acesso à

senha do SISREG para proceder uma higienização do sistema, onde  os agendamentos de

consultas  e  exames  serão  verificados  regularmente,  excluindo  aqueles  que  já  foram

atendidos, mas continuam no sistema.

-  Janislente  –  RS  Sudoeste  II  solicitou,  em nome  da  Subcoordenadora  de  Regulação

Michelle, que os municípios de Santa Rita do Araguaia, Serranópolis e Aporé encaminhem

a planilha de cirurgias eletivas solicitada para que o consolidado possa ser finalizado.

-  Otília disse que  a CIB encaminhou aos gestores o novo Regimento Interno das CIR’s, o

qual deverá ser aprovado por cada CIR , podendo ser acrescentado as individualidades de

cada região. Alguns questionamentos foram feitos em relação à Plenária, que não define

quais os coordenadores que participarão.

- Fábio – RS Sudoeste I disse que a Secretária da CIR Sud. II Marli não foi liberada pra

comparecer a presente reunião em virtude de constar no regimento que a Secretária deverá

ser a Subcoordenadora Adminsitrativa.

- Verônica disse que a Secretária é escolhida por votação e que todas as regionais estão

passando  por  esse  problema.  Sugeriu  levar  essa  discussão  para  próxima  reunião  do

COSEMS com a CIB.

- Juliana – RS Sudoeste I informou que não há mais autorizador na Regional e que os

municípios deverão providenciar seu próprio autorizador, o qual deverá passar por uma

Finalizado

Finalizado

Finalizado

Finalizado

Finalizado

Finalizado
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2.7

2.8

capacitação  em  Goiânia,  a  ser  marcada  com  Suzana  no  telefone  informado.  As

autorizações das AIH’s deverão observar o preconizado no manual do SIGTAP (SUS), o

qual contém todas as infornações necessárias e está  disponível no google para download.

- Janislene  - RS Sudoeste II nformou que as inscriões estão abertas para usuário, servidor

e  conselheiro.  Os municípios  que  tiveram  representantes  na  1ª  Turma  realizada  no

município de Jataí o Curso de Conselheiros de Saúde foram: Jataí, Aporé,Chapadão do

Céu,Caiapônia, Perolândia. Não tiveram participantes no Curso de Conselheiros de saúde:

Doverlândia,  Mineiros,  Portelândia,  Santa  Rita  do  Araguaia.  Sugeriu  realizar  uma

capacitação  para  servidores  que  irão  presidir  a  conferência.  Que  as  pré-conferências

deverão ser iniciadas  em agosto e as conferências em 2021.

-  Cobrou  dos  Coordenadores  de  sua  Regional  o  envio  do  questionário  indicando  os

problemas e sugestões.

- Janislene disse que o  curso de auxiliar admnistrativo não teve inscrições suficientes,

motivo pelo qual suas inscrições serão reabertas. Que Vitória  solicitou que informasse aos

gestores qua a carreta ortopédica   estára em Jataí dos dias 13 a 17 de abril e que serão

atendidas de 120 pessoas. Pede ainda que enviem planilha com relação de pacientes.

-  Janislene aguarda dos municípios a devolução do questionário do PAREPS, o qual deve

ser preenchido na presença de todos os envolvidos para que possa concluir o plano.

Finalizado

Finalizado

3

3.1

- Juliana – Regional Sudoeste I apresentou o PAREPS 2020/2023 da Regional Sudoeste I,

o  qual  será  encaminhado  aos  gestores,  via  e-mail,  para  que  possam  se  inteirar  do

mesmo.Que a pesquisa feita pela plataforma foi  de suma importância para o plano.  O

Plano contemplou  48 cursos de qualilficação. O Estado ainda não definiu os recursos

financeiros para a CIES. Há um estudo para que sejam ofertados cursos mais rápidos pelos

técnicos da Regional de Saúde.

- As ações de Educação Permanente em Saúde promovidas pela região de saúde, serão

executadas com recursos pactuados na CIR, e as ações promovidas pela CIES Estadual

ocorrerão de acordo com a indicação da fonte de recurso descrita nos projetos de curso

e/ou eventos.

Os resultados deverão responder aos objetivos pretendidos pelas  atividades propostas e

avaliados segundo sua eficácia – capacidade de melhorar processos e práticas de trabalho,

com  definição  de  indicadores  capazes  de  indicar  o  alcance  dos  objetivos  e  metas.

Resultados esperados:

  Melhoria dos indicadores de saúde;

 Resolutividade dos atendimentos nas equipes de saúde;

 Melhoria dos processos e qualidade de trabalho;

Finalizado/Aprovado
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3.2

3.3

3.4

 Redução de demanda reprimida;

 Aperfeiçoamento das tecnologias de gestão e assistências implantadas;

 Melhoria da satisfação referida pelos usuários;de Gestão da Região.

- A conclusão do Plano é que a partir do momento da priorização da educação permanente

em  saúde,  da  compreensão,  conscientização  e  valorização  do  gestor  na  Educação

Permanente, certamente esta será considerada uma excelente ferramenta na transformação

e  qualificação  da  atenção  à  saúde  e  na  organização  das  ações  e  serviços  de  saúde.

Aprovado pelos gestores presentes o Plano de Ação Regional para a Educação Permanente

em Saúde – PAREPS Regional Sudoeste I 2020-2023. (Res. 008/2020 . Aprovada.)

-  Assunto  retirado  da  pauta  em  virtude  de  decisão  plenária  que  aprovou  Reuniões

Macrorregionais até junho, por conta do Projeto HAOC.

- Midy-Gueder – RS Sud. I apresentou o panorama da Dengue nos municípios da região.

Os municípios devem atentar para o manejo correto, pois a situação tende a piorar.

-  Genes  –  SMS Caçu  disse  que  fez  ações  mas  precisa  de  veneno.  Que  a  Dengue  é

responsabilidade de todos e pede apoio da Regional de Saúde.

Midy-Gueder disse que houve racionamento de veneno, mas que a distribuiçao recomeçou

no mês passado. Que está chegando um novo inseticida e haverá treinamento de manejo.

- Eleonora informou  que a OMS declarou estado de Pandemia .Que a pessoa contaminada

tem até 14 dias para apresentar os sintomas, sendo que há relatos de casos assintomáticos

com transmissão. É necessário ter os cuidados  preconizados, como lavar as mãos com

água e sabão, ou álcool e não tocar olhos, nariz e boca sem higienizar as mãos primeiro e

etiqueta respiratória. Os pacientes contaminados devem usar máscara o tempo todo. O kit

para  coleta  de  material  devem  ser  solicitados  direto  ao  LACEN  para  os  municípios

maiores e os menores para Regional. Não há tratamento para reduzir o tempo da doença.

Pessoas  com febre  e  tosse  e  que tenham viajado para  países  onde  há  transmissão ou

estiveram em locais fechados devem coletar material e a notificação é feita através do link

que foi enviado para os municípios. Sintomas graves é isolamento hospitalar e sintomas

brandos isolamento domiciliar,  no qual  o  paciente  deve ficar  isolado num quarto sem

contato  com  os  demais  residentes  e  deverá  usar  máscara  e  não  compartilhar  objetos

pessoais.  Recomenda-se  não  frequentar  locais  públicos,  evitando  aglomerações,

higienizar mãos com água e sabão ou ácool 70 por cento antes de  tocar olhos, boca e

nariz. Último boletim são 118 mil casos confirmados, com índice de letalidade de 3,63 ,

podendo variar, com o registro de  4292 óbitos . Apresentou panorama mundial com países

onde há registro do COVID -19. No Brasil são 69 casos confirmados, 1 caso gravíssimo

no DF, 15 suspeitos e 30 descartados. Há um caso suspeito em Rio Verde e outro em

Adiado

Finalizado

Finalizado
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3.5

3.6

3.7

3.8

Catalão. Solicitou aos gestores que enviem os planos de contingência com urgência para

que sejam encaminhados ao Ministério da Saúde para que seja traçado um plano de ação.

- Verônica disse que são 5 bilhões de reais em  emendas parlamentares para os municípios.

Que o Ministro da Saúde alertou para 5 meses de caos. Que o Brasil está melhor preparado

que a Itália.

- Janine apresentou indicadores de desempenho na CIR passada. O mapa de situação foi

do último quadrimestre  de 2019,  e os  dados serão usados para pagamento a  partir  de

setembro serão os  de 2020.  Explicou como preencher  no  site  e-Gestor  SISAB.  Se a

gestante faz pré-natal, mas não foi devidamente cadastrada não será computado, e se na

consulta com o dentista o cadastro médico não foi feito não dará certo. É necessário fazer

o preenchimento dos indicadores de acordo com o preconizado no manual. No local onde

solicita preenchimento do médico não será aceito outro profissional (técnico) preencher.

No entanto, ainda há prazo para melhorar  o preenchimento dos indicadores.

- Verônica pactou com os gestores presentes que, em função do Projeto de Regionalização,

as  próximas  reuniões  serão  macrorregionais,  sendo  a  de  maio  no  dia  12  (ou  13,  a

confirmar) e a de junho no dia 3. Após esse período elas voltarão a seguir o calendário

normal de reuniões.

- Verônica reuniu-se com autoridades políticas para tratar das contrapartidas estaduais em

atraso (2017 e 2018) e foi acordado que será entregue um cronograma de pagamento na

próxima  semana.  Caso  não  aconteça,  vai  fazer  audiência  pública  na  Assembleia

Legislativa para que o Governador e Secretaria da Fazenda se posicionem .

-  Pactou  que  cada  CIR  deverá  fazer  um  documento  cobrando   o  pagamento  das

contrapartidas ou previsão de pagamento  assinado por todos os gestores. O documento

será encaminhado pelo COSEMS para o Governador e Secretaria da Fazenda.

- Verônica disse que o Governo está abrindo serviço novo e precisa quitar o que é devido.

-  Katyuscia  –  RS  Sud.  II  disse  que  a  nova  coordenação  fará  em  breve  reunião  de

alinhamento no próximo mês. Que a rede psicosocial continua a mesma. As populações

LGBT, em condição de miserabilidade e negra serão o foco do  trabalho, e ofortalecimento

das relações com essas populações  fortalecerá as relações sociais para que otrabalho seja

eficiente. Um exemplo é a população LGBT, que muitas vezes procura atendimento em

outro município e que isso pode mudar se ela se a sentir acolhida no município que reside.

Que aguarda a devolutiva do questionário enviado aos Coordenadores de Saúde Mental

sobre as populações envolvidas, o qual visa conhecer a realidade através do levantamento

de  informações  de  forma honesta.Que  a  Regional  está  à  disposição  para  capacitar  os

técnicos dos municípios para trabalhar com essas populações. Que as redes vai organizar o
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3.9

3.10

3.11

3.12

3.13

serviço.

- Jeane – SMS Caipônia disse que a Justiça mandou que o município ofereça o serviço, o

qual inclui ecoterapia e psicólogo.

- Verônica sugeriu que o departmento jurídico do município apresente justificativa que

não tem como mudar a rede de atendimento. A ecoterapia é serviço da APAE e o juiz nã

pode obrigar a ter um serviço que não está na rede. O muninípio pode pode procurar a

APAE de Jataí para ver a possibilidade de atendimento e capacitação do profissional.

- Otília sugeriu que capacite um profissional para continuar o atendimento no município

após  o  atendimento  com  especialista,  definindo  uma  linha  de  atendimento.

- A Secretária de Mineiros sugeriu que ela crie um fluxo de atendimento para que possa

atender também  às futuras demandas que surgirão. A consulta com médico especialista

( paga) seria marcada periodicamente e o tratamento continuaria no próprio município.

Que  Mineiros  se  disponibiliza  a  ajudar  neste  processo  de  montagem  do  fluxo  .  O

atendimento começaria na Atenção Básica, onde o psicólogo encaminharia o paciente para

o  médico  neurologista  ou  psiquiatra.  Após  dignóstico  designar   um  médico  pra

acompanhar esse paciente.

Jeane – SMS Caiapônia adiou a discussão para próxima reunião.

Juliana – RS Sud. I apresentou planilha com os valores que os municípios gastaram e o

que receberam com incremento. Os municípios que não receberm o incremento ficaram

muito prejudicados. Fez um apelo aos gestores que não deixem de enviar o faturamento de

SIA e SIH, pois é através desses dados que o Ministério da Saúde avalia a necessidade de

aumento dos recursos financeiro.

- Verônica disse que Emenda Parlamentar é fruto de articulação política e que o município

tem que ir atrás.

- Juliana apresentou também a tabela de de percentual atingido por município do TETO

MAC e sugeriu aos municípios em destaque  que solicitem ao Ministério da Saúde um

aumento de seu teto MAC.

- Verônica,  em resposta a solicitação de  Bandeira – SMS Jataí sobre o Consórcio de

Saúde da região disse que vai conversar com os principais municípios  para mobilizar o

Consórcio para região Sudoeste II.

-  Jeane  acha  que  a  Planificação  não  teve  resultados  muito  significativos  e  que  os

indicadores não se alteraram. É necessário provocar o Estado em relação a base de tudo

que é a Atenção Básica. Que o custo pra levar um paciente para Policlínica que será aberta

em Quirinópolis será alto. Que os municípios maiores tem que fazer parte do Consórcio, já

que são eles que fazem as grandes ofertas de serviço. Que o Estado tem que arcar com o
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3.14

3.15

que é de sua responsabilidade.

EXTRAPAUTA:

-  Arquimdedes – SMS São Simão apresentou a  problemática  que seu  município  vem

passando, onde as ambulâncias dos municípios vizinhos deixam os pacientes no Hospital ,

os  quais  são  estabilizados  e  devolvidos,  no  entanto,  os  gestores  querem  que  eles

permaneçam  no  hospital,  o  que  está  inviável  já  que  não  há  pactução  para  esse

atendimento.

- Verônica sugeriu que o Gestor se reuna com os municípios circunvizinhos e discutam o

assunto em busca de uma solução, lembrando que antes de tudo é necessário verificar se o

Hospital de São Simão é referência de atendimento.

- Otília informou que o município de Rio Verde solicitou um treinamento dos sistemas de

faturamento e que, em breve, será  oferecido  um treinamento pela SES e  os municípios

que tiverem interesse poderão participar.

- Em relação a reclamação de Bandeira – SMS Jataí – Verõncia disse que é necessário

lançar a produção no sistema para que Goiânia registre a produção. O municpio deverá

enviar pauta para o GT para que seja feito o registro retroativo, a fim de melhorar seus

indicadores.

- Verônica disse que o laboratório que atende a região está em reforma, mas que em breve

o atendimento será regularizado.

- Djan se comprometeu a intermediar as negociações com o Laboratório que presta serviço

ao Hospital do Câncer para atender os municípios que estão sem o serviço.

Finalizado

Finalizado

4.1 4.1 – Resoluções:

Res.004/2020 –  Aprovar o Calendário de Reuniões da Região Sudoeste I para o ano de

2020. Em virtude das reuniões serem macrorregionais até junho, por conta do Projeto de

Regionalização a aprovação do calendário ficou para um momento posterior. Cancelada .

Res.005/2020 – Aprovar a solicitação da Secretaria Municipal de Saúde de Quirinópolis

de revisão de teto MAC. Aprovada.

Extrapauta:  Res.  006/2020     – Aprovar  Emenda  Estadual  Processo  201700010006669,

com valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), Portaria 410/20017 GAB/SES-GO e Emenda

Estadual  Processo  201700010005034,  com valor  de  R$62.000,00  (sessenta  e  dois  mil

reais),  Portaria  533/2017  GAB/SES-GO,  para  aquisição  de  ambulância  tipo  A  ao

municiípio de Caiapônia.

Res.  008/2020 –  Aprovar  o  PAREPS  –  Plano  de  Ação  Regional  para  a  Educação

Permanente em Saúde 2020-2023.

Cancelado

Aprovado

Aprovado

Aprovado
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-  Sem  mais  a  relatar,  às  13  horas  encerrou-se  a  reunião,  eu  Milena  Oliveira  Soares

Monteiro Bueno lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada junto com a

coordenadora da  CIR Sudoeste  II.


